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ZITTINGSVERSLAG GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 29 APRIL 2019

Aanwezig: Dieter De Mets, voorzitter van de gemeenteraad
Denis Dierick, burgemeester
Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Tanja Eeckhout, 
schepenen
Hugo Leroy, Karel Hubau, Paul Carion, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Wim 
Malfroot, Luc Goemaere, Ankie D'Hollander, Veronique Dedeyne, Jean-Pierre 
Sprangers, Roland De Bosscher, Pierre Penninck, Christine De Cooman, Isabelle 
Tuypens, Nele Melkebeke, Steffi Beyaert, raadsleden
Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting. 

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van 25 maart 2019

2. Retributie voor lijkbezorging en grafconcessies

SAMENVATTING

De mogelijkheid tot begraving van een urne in een urnenveld was tot op heden niet voorzien in het 
huidig retributiereglement en wordt aanvullend opgenomen bij de retributie voor lijkbezorging en 
grafconcessies. De andere bepalingen van deze retributie blijven ongewijzigd.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Wim Malfroot:

 Het verschil met een urnenkelder is niet duidelijk. Waarom kunnen urnenkelders enkel op 50 
jaar?

 Burgemeester Denis Dierick: op een urnenveld kan men de grafzerk zelf kiezen. De termijn voor 
urnenkelders is afgestemd op de termijnen van de grafkelders.

Raadslid Karel Hubau:

 De concessies worden per persoon i.p.v. perceel toegekend? Wat is de stand van zaken van de 
herwerking van het reglement? Kunnen de voor- en nadelen van de beide systemen in kaart 
gebracht worden?

3. Advies jaarrekening 2018 kerkfabriek Sint-Martinus-Asper

SAMENVATTING

De rekening sluit af met een batig saldo van € 7.383,49 op exploitatie en een batig saldo van € 0 op 
investeringen. Gunstig advies wordt verleend aan de jaarrekening 2018 van de kerkfabriek Sint-Martinus-
Asper.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Jef Vermaere:

 Over het algemeen geven de kerkfabrieken een goed overzicht van hun patrimonium. Het zou 
handig zijn als iedereen dit op dezelfde manier zou doen.

 Schepen Peter Declercq: we bekijken samen met het centraal kerkbestuur om de opmaak van de 
meerjarenplannen en de rekeningen verder te stroomlijnen. Het bestuur (financiële dienst) 
beschikt over een overzicht per kerkfabriek.

4. Advies jaarrekening 2018 Kerkfabriek Sint-Bavo-Baaigem

SAMENVATTING

De rekening sluit af met een batig saldo van € 9.846,65 op exploitatie en een saldo van € -37,68 op 
investeringen. Ongunstig advies wordt verleend aan de jaarrekening 2018 van de kerkfabriek Sint-Bavo-
Baaigem.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Wim Malfroot:
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 Dezelfde opmerking blijft steeds terugkomen. Kan de schepen dit niet beter coördineren?

 Schepen Peter Declercq: de opmerking werd opgelost bij het budget maar is wel nog in de 
rekening geslopen.

5. Advies jaarrekening 2018 kerkfabriek Sint-Petrus-Dikkelvenne

SAMENVATTING

De rekening sluit af met een batig saldo van € 17.531,38 op exploitatie en een batig saldo van € 196,33 
op investeringen. Gunstig advies wordt verleend aan de jaarrekening 2018 van de kerkfabriek Sint-
Petrus-Dikkelvenne.

6. Advies jaarrekening 2018 kerkfabriek Sint-Amandus-Gavere

SAMENVATTING

De rekening sluit af met een batig saldo van € 48.691,68 op exploitatie en een saldo van € 0 op 
investeringen. Gunstig advies wordt verleend aan de jaarrekening 2018 van de kerkfabriek Sint-
Amandus-Gavere.

7. Advies jaarrekening 2018 kerkfabriek Sint-Pietersbanden-Semmerzake

SAMENVATTING

De rekening sluit af met een batig saldo van € 22.868,14 op exploitatie en een saldo van € 383,75 op 
investeringen. Gunstig advies wordt verleend aan de jaarrekening 2018 van de kerkfabriek Sint-
Pietersbanden-Semmerzake.

8. Advies jaarrekening 2018 kerkfabriek Sint-Martinus-Vurste

SAMENVATTING

De rekening sluit af met een batig saldo van € 19.631,67 op exploitatie en een saldo van € 0 op 
investeringen. Gunstig advies wordt verleend aan de jaarrekening 2018 van de kerkfabriek Sint-Martinus-
Vurste.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Isabelle Tuypens:

 Ik merk op dat er kosten worden aangerekend voor de bedienaar van de eredienst (bv. 
kilometervergoeding). Er is sinds 2017 geen eredienst meer in Vurste. Wat is de reden voor deze 
vermelding?

 Schepen Peter Declercq: de reden van de opname van deze bedragen zal nagevraagd worden.

Raadslid Jef Vermaere:

 Zal het budget voor de opfrissingswerken nog aangewend worden?

 Schepen Peter Declercq: de voor investeringen bestemde bedragen worden vaak doorgeschoven. 
We willen daarom bij aanvang van de legislatuur samen met de kerkfabrieken een correcte 
inschattingsoefening maken. De bedoelde werken in Vurste zijn allicht nuttige werken, maar 
misschien niet integraal dringend noodzakelijk.

9. Intercommunale maatschappij voor Gas en Elektriciteit van het Westen (Gaselwest) - 
aanduiden vertegenwoordiger algemene vergadering

SAMENVATTING

De gemeente Gavere vaardigt één vertegenwoordiger af in de algemene vergadering.

10. Toekennen van de eretitel van gemeenteraadslid - Aline Dervaux

SAMENVATTING

Een aftredend gemeenteraadslid, die zijn mandaat gedurende ten minste 10 jaar in Gavere heeft 
uitgeoefend, kan de gemeenteraad verzoeken hem de eretitel van zijn mandaat te geven. Mevrouw Aline 
Dervaux diende op 12 februari 2019 het verzoek in bij de voorzitter van de gemeenteraad en kreeg de 
titel toegekend.

11. Toekennen van de eretitel van schepen - Willy Van Hove

SAMENVATTING

Een aftredend schepen, die zijn mandaat gedurende ten minste 10 jaar in Gavere heeft uitgeoefend, kan 
de gemeenteraad verzoeken hem de eretitel van zijn mandaat te geven. De heer Willy Van Hove diende 
op 12 februari 2019 het verzoek in bij de voorzitter van de gemeenteraad en kreeg de titel toegekend.



33

12. Toekennen van de eretitel van schepen - Karel Hubau

SAMENVATTING

Een aftredend schepen, die zijn mandaat gedurende ten minste 10 jaar in Gavere heeft uitgeoefend, kan 
de gemeenteraad verzoeken hem de eretitel van zijn mandaat te geven. De heer Karel Hubau diende op 
12 februari 2019 het verzoek in bij de voorzitter van de gemeenteraad en kreeg de titel toegekend.

13. Onderwijspersoneel - kilometervergoeding woon-werkverkeer

SAMENVATTING

Met ingang van het schooljaar 2019-2020 ontvangt het onderwijspersoneel dezelfde kilometervergoeding 
voor woon-werkverkeer per fiets als het personeel van het lokaal bestuur.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Nadine De Stercke:

 Laat ons hopen dat kinderen en ouders het voorbeeld van de leerkrachten zullen volgen.

 Wij vragen om dit ook toe te kennen aan het vrij onderwijs. Het gaat immers over een beperkt 
bedrag.

 Schepen Peter Declercq: het voorstel heeft enkel betrekking op personeel waarvan de gemeente 
de werkgever is. Ik weet niet of de gemeente een kilometervergoeding kan geven aan een niet-
werknemer. Dit moet technisch verder bekeken worden.
Wij hebben ook geen inzage in de afgelegde kilometers door het personeel van het vrij onderwijs.
Bij acties naar de leerlingen toe maken we in het kader van het flankerend onderwijsbeleid steeds 
een denkoefening over het vrij onderwijs. Naar het personeel van het vrij onderwijs toe is dit 
minder voordehandliggend. Ik begrijp wel de symboliek van de vraag, maar het is in de eerste 
plaats de verantwoordelijkheid van het schoolbestuur van het vrij onderwijs.

Raadslid Karel Hubau:

 Het personeel van het vrij onderwijs krijgt ook reeds een vergoeding. Er is dus een 
administratieve basis om de vergoeding te bepalen.

 Schepen Peter Declercq: het lijkt ons moeilijk om een verantwoordelijkheid op te nemen naar 
niet-personeelsleden.

 Je kan de vergoeding koppelen aan bepaalde voorwaarden.

Raadslid Jef Vermaere:

 Heeft men een idee hoeveel er met de fiets naar school wordt gekomen? Ik hoop dat men ook 
andere inspanningen zal doen om mensen te stimuleren om zich op een duurzame manier naar 
het werk te verplaatsen.

Raadslid Steffi Beyaert:

 Met welke maatregelen kunnen we de leerkrachten, maar ook kinderen en ouders stimuleren om 
de fiets te nemen?

 De werkgever zal het allicht niet fijn vinden dat een ander schoolbestuur zich mengt in hun 
personeelsbeleid.

14. Leveren van warme maaltijden aan de gemeentelijke basisscholen en speelpleinwerking - 
goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze

SAMENVATTING

Gemeente Gavere wil lekkere, gezonde en duurzame maaltijden aanbieden aan de kinderen in de 
gemeentelijke basisscholen en speelpleinwerking. Het bestek met nr. 2019-172 en de raming voor de 
opdracht “leveren van warme maaltijden aan de gemeentelijke basisscholen en speelpleinwerking”, 
worden goedgekeurd. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals 
opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van 
werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt 189.493,20 EUR excl. btw of 200.582,54 EUR incl. 
btw. Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de vereenvoudigde onderhandelingsprocedure 
met voorafgaande bekendmaking.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Nele Melkebeke:

 Op basis waarvan werd de leidraad voor de leveranciers opgemaakt? Kunnen de aanbevelingen 
niet op een periode van 2 weken gemeten worden?
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 Schepen Peter Declercq: de leidraad is gebaseerd op normen i.v.m. evenwichtige maaltijden. De 
termijn van 5 weken wordt gehanteerd om te kunnen werken naar een gemiddelde. Voor een 
school is het moeilijk om met kortere perioden te werken.

 Is er op uitzonderingsdagen nog altijd een mogelijkheid om vegetarische soep te verkrijgen? Kan 
dit vermeld worden op het menu?

 Schepen Peter Declercq: wie kiest voor een vegetarische menu, krijgt ook een vegetarische soep.

Raadslid Karel Hubau:

 De kwaliteit is minder objectief te meten. In een proefsessie is er mogelijks weinig correlatie met 
de later aangeboden menu's. Het aantal punten op kwaliteit ligt hoog. Variatie is objectief beter 
vaststelbaar.

 Schepen Peter Declercq: de proefsessies zijn er gekomen op vraag van de scholen én de ouders. 
De ouders willen graag een stuk kunnen meebeslissen over de kwaliteit van de kandidaat-
leveranciers.

Raadslid Nele Melkebeke:

 De directie stelt voor om eventueel scholen te bezoeken waaraan de leverancier nu al levert.

 Raadslid Roland De Bosscher: mystery-degustaties zijn inderdaad een mogelijk middel.

 Schepen Peter Declercq: de directie kan dit in het vervolg meenemen in zijn voorbereiding.

15. Participatie - vaststellen reglement

SAMENVATTING

De gemeenteraad is verantwoordelijk voor het voeren van het participatiebeleid en bevoegd voor het 
inrichten van de adviesraden en overlegstructuren. Hij bepaalt bij reglement hoe daaraan concreet vorm 
wordt gegeven.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Karel Hubau:

 Er zijn weinig opmerkingen uit de voorbereidende vergadering weerhouden. We zijn daar zeer 
teleurgesteld over.

 Er is weinig ruimte voor participatie door de gemeenteraadsleden.

Raadslid Jef Vermaere:

 Er is een tegemoetkoming gedaan m.b.t. de samenstelling van de verkeerscommissie. Het 
voorstel was eigenlijk om overal de 'formule gecoro' door te trekken.

 Het behoud van een zelfstandige adviesraad voor erfgoed en toerisme is positief.

 Voor de gecoro wordt nu toch de bestaande samenstelling aangehouden. Wat is daarvoor de 
motivering? Het was nochtans een goede suggestie om daarin de jeugd te betrekken.

 De suggestie om de MINA-raad te verruimen, met bv. 2 vertegenwoordigers per milieuvereniging, 
werd niet meegenomen. Waarom kiest men voor de voorgestelde oplossing?

Burgemeester Denis Dierick:

 De intentie van de decreetgever is vooral de burger en niet de mandatarissen te laten 
participeren. Enkel de bevoegde schepen is aanwezig in de met zijn/haar bevoegdheden 
corresponderende adviesraad of overlegstructuur.

 Er zijn een aantal opmerkingen weerhouden zoals het behoud van de VVV, de 
geslachtsvoorwaarden voor bepaalde categorieën, ...

 Voor de gecoro zou de toevoeging van jeugd eventueel de deur open zetten voor de vraag van 
andere bevolkingsgroepen, zoals bv. ouderen. We geven er dan ook voorkeur aan om de 
samenstelling te behouden.

 Er zijn maar weinig gemeenten waar politici nog vertegenwoordigd zijn in de adviesorganen en 
overlegstructuren.

Schepen Dirk Martens:

 We willen de adviesorganen hun zuivere rol van adviesgever laten spelen, zonder politieke 
inmenging of aanwezigheid.

 Er zijn toch een aantal opmerkingen weerhouden uit de voorbereidende vergadering.

 We gaan de komende jaren een traject lopen om de rol van de adviesorganen te herbekijken.

Raadslid Pierre Penninck:

 Waar ligt nu de rol van de gemeenteraad in het participatiebeleid?
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Raadslid Karel Hubau:

 Waarom wordt er een uitzondering gemaakt voor de verkeerscommissie?

 Bij veel adviesorganen is het luik adviesverlening eerder beperkt.

 Er is door de raadsleden actief geparticipeerd aan de voorbereiding van dit reglement, maar het 
resultaat is teleurstellend. Er is te weinig ruimte voor diegenen die democratisch verkozen zijn.

 Burgemeester Denis Dierick: er is bij de voorbereiding duidelijk gesteld dat het doel was om 
politieke vertegenwoordiging te minimaliseren. Het was niet de bedoeling om de verslaggeving 
aan de gemeenteraad te schrappen. De rol van de adviesorganen als adviesverlener moet 
mogelijks versterkt worden.

 Schepen Peter Declercq: het is belangrijk dat de leden zelf het advies kunnen verlenen. Hoe meer 
de politiek daar buiten wordt gehouden, hoe gemakkelijker het advies wordt gegeven. Uiteindelijk 
nemen de verkozenen hun verantwoordelijkheid, na een politieke discussie op de gemeenteraad.

 Er is in de meeste adviesorganen weinig expertise aanwezig. Het is daarom nuttig dat de 
raadsleden aanwezig kunnen zijn op de vergaderingen van de adviesorganen.

Schepen Peggy Demoor:

 De MINA-raad is nu een adviesraad voor leefmilieu waar er gekozen werd voor een evenwichtige 
vertegenwoordiging van de betrokken actoren.

16. Logo Gezond+ - ondertekenen charter Gezonde Gemeente

SAMENVATTING

De gemeente Gavere engageert zich om in de legislatuur 2019-2024 een samenhangend 
gezondheidsbeleid te voeren en ondertekent daartoe het charter voor een Gezonde Gemeente.

TUSSENKOMSTEN

Raadslid Karel Hubau:

 Wat bedoelt men met het samenhangend gezondheidsbeleid? Wanneer wordt dit voorgelegd?

 Schepen Tanja Eeckhout: dit wordt samen voorgelegd met het meerjarenplan.

17. Kennisname briefwisseling bestemd voor de gemeenteraad

SAMENVATTING

De briefwisseling gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad en die bestemd is voor de 
gemeenteraad, wordt meegedeeld aan de gemeenteraadsleden.

TUSSENKOMSTEN

De volgende brieven worden meegedeeld:

 brief van het Agentschap Binnenlands Bestuur van 14/03/2019 betreffende jaarrekening per 31 
december 2017.

 mail van Give us a break vzw van 19/03/2019 betreffende subsidieaanvraag vakantieopvang 
kinderen met een beperking.

mail van Give us a break vzw

Burgemeester Denis Dierick

 De vraag van Give us a break vzw wordt samen met andere besturen bekeken zodat er een 
afstemming kan gebeuren over de bijdragen.

 Het initiatief geniet onze steun.

Raadslid Nadine De Stercke:

 Er is zeker nood aan vakantieopvang voor kinderen met een beperking. De speelpleinwerking 
werkt reeds meerdere jaren inclusief, maar is misschien onvoldoende gepromoot. De inclusieve 
speelpleinwerking volstaat echter niet. Niet alle ouders kiezen voor een inclusieve werking.

 Er zijn nog onduidelijkheden over de kinderen en/of instellingen die door de organisatie bediend 
zullen worden.
Hoe zullen bv. kinderen bediend worden die in Gent schoollopen?

 We zijn eerder voorstander van een eenmalige subsidie.

 Welke mogelijkheden zijn er om nog meer inclusief te werken? Misschien kan er binnen het Huis 
van het Kind een werkgroep opgericht worden om te werken rond deze doelgroep.

Schepen Peter Declercq:

 Het college deelt dezelfde bezorgdheden en wil die aftoetsen bij collega-besturen.
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Voorzitter Dieter De Mets:

 Er kan feedback gegeven worden na het overleg met de andere besturen.

Raadslid Jef Vermaere:

 De vraag moet een stuk open getrokken worden: welke vragen zijn er en welk aanbod is er 
vandaag?

18. Mondelinge en schriftelijke vragen

SAMENVATTING

De gemeenteraadsleden hebben het recht aan de burgemeester en aan het college van burgemeester en 
schepenen mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

TUSSENKOMSTEN

Schriftelijke vragen - vorige zitting(en)

geen

Mondelinge vragen - vorige zitting(en)

Raadslid Wim Malfroot:

 Is er al een evaluatie gemaakt van de taken van de uitbater van Café Club?

 De uitbater van Café Club is reeds meerdere malen uitgenodigd om afspraken te maken over zijn 
conciërge-opdracht. De betrokkene heeft aan deze uitnodigingen geen gevolg gegeven. Er is een 
nieuwe afspraak met de uitbater gepland.

Schriftelijke vragen - huidige zitting

geen

Mondelinge vragen - huidige zitting

Raadslid Nele Melkebeke:

 De fietsenstallingen aan het station staan redelijk vol.

 Burgemeester Denis Dierick: er is momenteel een opruimactie aan de gang.

Raadslid Nele Melkebeke:

 De gracht vanaf Rotsestraat 24 is dichtgeslibd en dient als afwatering voor afvalwater. De 
afwatering gebeurt niet snel genoeg en leidt in de zomer tot geurhinder.

 Schepen Dirk Martens: dergelijke vragen mogen sneller gemeld worden aan de diensten.

Raadslid Pierre Penninck:

 Hoe wordt de veiligheid op de openbare weg gegarandeerd tijdens een brand, zoals bv. tijdens de 
recente brand in Dikkelvenne? Er was onvoldoende signalisatie (komende van Gavere richting 
Dikkelvenne) waardoor o.a. de Bossemstraat en de Gemeentehuisstraat in de tegenovergestelde 
richting werd gebruikt.

 Burgemeester Denis Dierick: de regie van dergelijke incidenten ligt bij de brandweer, waarbij de 
burgemeester en de politie een informatieverstrekkende rol spelen. Het incident in kwestie is 
goed beheerd geweest. Zo werd er al op korte termijn in omleidingen voorzien. De opmerking zal 
worden meegenomen.

Raadslid Ankie D'Hollander:

 Is de noodwoning voldoende onderhouden om onmiddellijk inzetbaar te zijn?

 Burgemeester Denis Dierick: er wordt binnen de 2 uur voorzien in de nodige voorzieningen (zoals 
voeding, bedlinnen, ...). Bij de recente brand moest de verwarming hersteld worden en dit 
gebeurde binnen het halfuur. Voor mensen met een beperking is de woning inderdaad moeilijk 
toegankelijk. In dit geval werd de hulp in dank aanvaard.

Raadslid Pierre Penninck:

 In Nazareth werd de bevolkingsbevraging uitgerold naar iedereen? Waarom kon dit bij ons niet? 
Is de steekproef representatief?

 Kan de input uit de bevraging nog ernstig meegenomen worden bij de opmaak van het 
meerjarenplan?

 Burgemeester Denis Dierick: de begeleiding gebeurt door hetzelfde bureau zoals in Nazareth. Het 
bureau werkt met een representatieve steekproef waarvan we u de werkwijze kunnen bezorgen. 
In Nazareth heeft de bevraging een andere insteek waarbij ook de UGent betrokken is.

 Raadslid Nele Melkebeke: welke respons wordt er verwacht?

 Burgemeester Denis Dierick: er worden 400 à 500 antwoorden verwacht.



37

 Schepen Dirk Martens: de bevraging vertrekt vanuit een positieve invalshoek. De steekproef is 
wetenschappelijk onderbouwd.

 Raadslid Karel Hubau: ik ben geïnteresseerd in de methodiek die gebruikt zal worden bij de 
evaluatie. Wanneer zullen de conclusies beschikbaar zijn? Zal er nog voldoende impact zijn op het 
meerjarenplan?

 Burgemeester Denis Dierick: de tijdslijn is afgesproken en de vergadermomenten liggen vast 
zodat de input tijdig kan meegenomen en verwerkt worden. De inhoud van de gesprekstafels 
zullen deels bepaald worden door het resultaat van de bevraging.

Raadslid Jef Vermaere:

 Er loopt een aanvraag voor een omgevingsvergunning op het terrein van het ATCC. Kan daar wat 
meer informatie worden over gegeven?

 Burgemeester Denis Dierick: het is niet de bedoeling om de vergunning op de raad te bespreken. 
De behandeling van de vergunning kent een normaal verloop, waarbij er mogelijkheid is tot 
inzage en bezwaar.

Raadslid Karel Hubau:

 Er is over Café Club informatie gevraagd aan de afdeling vrijetijdszaken maar er is nog geen 
antwoord gegeven. Er is al een paar keer naar de evaluatie gevraagd. Van de verplichtingen 
inzake de G.O. Racing komt er blijkbaar weinig in huis.

 Burgemeester Denis Dierick: de niet-ingeloste verwachtingen werden met de diensten in kaart 
gebracht en we hebben hierover morgen een afspraak met de uitbaters.

 De concessionaris is een vennootschap die vaak nalaat om te betalen. Café Club heeft reeds zes 
maanden huur niet betaald. Er werden 32 aanmaningen verstuurd. Wat gaat het college hiermee 
doen?

 Er moeten onverwijld beslissingen genomen worden zowel voor het financiële luik als voor het 
luik van de conciërgeverplichtingen.

Raadslid Veronique Dedeyne:

 Wat was de reden voor de plaatsing van de glasbol en de kledingcontainer naar de 
Steenbakkerssite? Waar is hij naartoe? Worden de bewoners hiervan ingelicht?

 Schepen Peggy Demoor: de glasbol en kledingcontainer zijn weggenomen op basis van bezwaren. 
Er zijn alternatieve locaties onderzocht, die evenwel niet geschikt werden bevonden. De bewoners 
in de omgeving werden ingelicht. De plateau wordt nog weggenomen.

 Raadslid Nadine De Stercke: komt er ter plaatse nog informatie over de dichtstbijzijnde 
glasbol/kledingcontainer?

Raadslid Isabelle Tuypens:

 De bermen in de Bosstraat zijn na de zwerfvuilactie al terug veranderd in een stort.

 Wat zijn de acties die jullie gepland hebben om dit fenomeen aan te pakken?

 Schepen Peggy Demoor: de zwerfvuilactie is pas achter de rug. Op dit ogenblik hebben we de 
opruimacties i.s.m. O.C. Ebergiste. Zwerfvuillocaties mogen altijd doorgegeven worden zodat ze 
opgeruimd kunnen worden.

De voorzitter sluit de zitting. 

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur

Serge Ronsse

De voorzitter van de gemeenteraad

Dieter De Mets


